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Резултатите от дейностите по проект „Грижа в дома в община Криводол“ бяха представени 

на 30 декември 2024 г. в Заседателната зала на Община Криводол. 

Услугата е в помощ на лица с увреждания, самотно живеещи възрастни хора и такива, 

които не могат да се самообслужват. Тя даде  възможност за осигуряване на подкрепа на 

потребителите, задоволяване на индивидуалните им потребности, предоставяне на медико-

социално обслужване. 

В рамките на проекта над 118 възрастни хора и хора с увреждания от града и селата 

получиха социална и здравна подкрепа в домашна среда.  

За реализирането на интегрираната социално-здравна услуга „Грижа в дома“ бяха 

сключени договори с 22 лица – домашни помощници и 1 медицински специалист, които се 

грижат за потребителите в техните домове. 

На участниците в проекта лица с увреждания, самотно живеещи възрастни хора и лица в 

затруднение в самообслужването бяха предоставяни услуги като: закупуване на 

хранителни продукти от първа необходимост, заплащане на битови сметки, закупуване на 

лекарства (със средства на потребителите), заверяване на документи при личен лекар, 

посредничество с РЗОК,  Дирекция „Социално подпомагане“ и други институции, 

информация относно превенция и профилактика на здравето.   

Мобилната интегрирана здравно-социална услуга допринася за промяна на живота на 

възрастните хора, тяхната реинтеграция и социализация в обществото. 

Преките доставчици /домашните помощници/ на интегрираната социално-здравна услуга в 

рамките на проект №BG05SFPR002-2.001-0033 „Грижа в дома в община Криводол“ по 

процедура №BG05SFPR002-2.001 „Грижа в дома“, Приоритетна ос „Социално включване и 

равни възможности“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален 

фонд +, преминаха през редица полезни обучения за тях самите видно от получената 

обратна връзка.  

 

 

Дейностите по проекта „Грижа в дома в община Криводол“ се осъществяват 

по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021–2027 г., съфинансирана 

чрез Европейския социален фонд+ 

 

 


